

Dům zahraniční spolupráce

Newsletter DZS



VYSOKOŠKOLSKÉ
VZDĚLÁVÁNÍ

LEDEN 2025

VÝZVA 2025

Podpoříme vaše sny o mezinárodním vzdělávání

**Erasmus+
Výzva 2025**

Výjezdy jednotlivců pro mládež a sport
KDY: 12. února 2025

Ostatní výjezdy jednotlivců
KDY: 19. února 2025

Spolupráce a projekty
KDY: 5. března 2025

- Školní vzdělávání
- Odborné vzdělávání a příprava
- Vysokoškolské vzdělávání
- Vzdělávání dospělých
- Neformální vzdělávání mládeže
- Sport

Výzva už klepe na dveře...

V lednu jsme tu pro vás i s **individuálními konzultacemi**, které vám pomohou zodpovědět [vaše dotazy](#).

Díky **Erasmus+** mohou studenti vyrazit třeba až k dalekým fjordům! **Zaposlouchejte se do**

epizody [podcastu Za hranicí](#).

Příležitosti nejsou otevřené jen pro studenty, zapojit se mohou i **pedagogičtí pracovníci**.
Objevte také **Green Erasmus**, který podporuje ekologičtější cestování.

Inspiraci najdete v [podcastu](#).

AKTION

Termín podání přihlášek pro stipendijní pobyt v zimním semestru 2025

Pokud plánujete vyjet **v zimním semestru 2025 do Rakouska**, můžete se až do **15. 3. 2025** hlásit o stipendijní podporu programu **AKTION ČR-Rakousko**.



Podrobné informace naleznete na webové stránce [programu AKTION](#).

Webinář pro zájemce o stipendijní pobyt v Rakousku

On-line webinář, na kterém se dozvíte, **jak podat žádost** o stipendium, se uskuteční **21. 1. 2025 od 14:00 přes MS Teams**. Webinář je určen pro studenty magisterských a doktorských studijních programů vysokých škol, akademické pracovníky a zaměstnance zahraničních oddělení.

[Registrační formulář](#) vyplňte **do 17. 1. 2025**.



Termín podání projektové žádosti na zimní semestr 2025

Pokud byste rádi v zimním semestru 2025 realizovali projekt v rámci programu **AKTION ČR-Rakousko**, můžete podat přihlášku k **15. 3. 2025** (na projektové období od **1. 7. do 31. 12. 2025**). O interních lhůtách pro podání přihlášky se, prosím, informujte na své vysoké škole.

Webinář pro zájemce o projektovou spolupráci

On-line webinář, na kterém se dozvíte, jak podat žádost a jaké podmínky má splňovat návrh projektu se uskuteční **21. 1. 2025 od 13:00 přes MS Teams**. Webinář je určen pro akademické pracovníky a zaměstnance zahraničních oddělení veřejných vysokých škol. [Registrujte se do 17. 1. 2025](#).

Podrobné informace naleznete na webových stránkách [programu AKTION](#).

AKADEMICKÁ INFORMAČNÍ AGENTURA

Aktuality v lednu 2025

Získejte stipendium ke studijnímu nebo výzkumnému pobytu na zahraniční vysoké škole, k absolvování celého studia nebo pro účast na letních kurzech. V rámci **stipendijního programu MŠMT** je možné získat stipendia do asi **25 různých zemích**.



AIA informuje také o mnoha dalších stipendijních nabídkách a akcích z oblasti mezinárodního vzdělávání.

Aktuality AIA v lednu 2025 naleznete [zde](#).

EURYDICE



Vývoj politiky v oblasti vzdělávání a odborné přípravy v evropských zemích – Eurydice přináší nové interaktivní webové nástroje

Vysokoškolské vzdělávání a téma rovnosti ve školním a vysokoškolském vzdělávání – celoevropsky aktuální témata, jimž jsou věnovány dva nové interaktivní webové nástroje Eurydice.

Pravidelně aktualizované indikátory pro monitorování systémů vzdělávání a odborné přípravy sítě Eurydice získaly zcela novou podobu – představujeme ***System-level indicators on education and training systems in Europe 2024***.

Objevte spolu s námi uživatelsky přívětivé rozhraní, které umožňuje snadnou orientaci a přináší přehledné vizualizace shromážděných údajů:

- [Higher education](#)
- [Equity in school and higher education](#)

Ukazatele jsou základním zdrojem dat pro každoroční [Education and Training Monitor](#) Evropské komise, který nabízí hloubkovou analýzu vývoje systémů vzdělávání a odborné přípravy v celé Evropské unii.

Aktualizace pro rok 2024 zahrnuje **38 evropských vzdělávacích systémů**.

ČESKÁ STYČNÁ KANCELÁŘ PRO VZDĚLÁVÁNÍ A VÝZKUM V BRUSELU

Přihlaste se na odbornou stáž v oblasti vysokoškolského vzdělávání v Bruselu

Naše kancelář CZELO v Bruselu pořádá již třetí edici **stáže zaměřené na vysokoškolské vzdělávání**. Stáž se uskuteční v týdnu od **24. do 28. 3. 2025** a bude primárně určena pracovníkům oddělení pro internacionalizaci ve vzdělávání, projektovým manažerům z rektorátů, fakult a kateder, stejně jako dalším zaměstnancům českých vysokých škol, kteří se zabývají **internacionalizací vzdělávání**.

Účastníci se během stáže seznámí s **politikami EU** v oblasti vzdělávání i aktuálními tématy a novinkami v programu Erasmus+. Součástí programu budou také **návštěvy místních univerzit** v Belgii, případně Francii a Nizozemsku.

Pokud vás stáž zaujala, přečtěte si o ní více [v článku na webu CZELO](#) a **přihlaste se do 26. 1. 2025** přes tento [registrační formulář](#).





Oslavili jsme 20 let Erasmus Mundus v Praze

V pondělí 9. 12. 2024 jsme pořádali konferenci u příležitosti **20. výročí** společných studijních programů **Erasmus Mundus**. Konference se konala **v Praze** a jejím hlavním cílem bylo ukázat dopad Erasmus Mundus v českém prostředí, jak na jednotlivce (studenty), tak na zapojené vysokoškolské instituce i celý vysokoškolský systém.

Během akce tak v **panelových diskuzích** debatovali čeští i zahraniční absolventi Erasmus Mundus, univerzitní úhel pohledu poté přiblížili zástupci 3 českých vysokých škol, které koordinují Erasmus Mundus Společné studijní programy (**Univerzita Palackého v Olomouci, Vysoká škola chemicko-technologická v Praze a Univerzita Karlova**).

Poslední panel nabídl **diskuzi k dopadu Erasmus Mundus** na český vysokoškolský systém. O něm hovořili představitelé České konference rektorů, Rady Národního akreditačního úřadu pro vysoké školství (NAÚ) a Domu zahraniční spolupráce.

O hlavních závěrech konference se dočtete [v našem článku](#).

STUDY IN CZECHIA



Save The Date: První webinář DZS Academy v novém roce

Připojte se k nám [29. 1. 2025 od 15:00 do 17:00 na webinář](#) ve spolupráci s **Institute of International Education (IIE)** na téma "Jak využít zkušenosti z mezinárodních veletrhů?"

Tato akce se zaměří na budování **silnějších globálních propojení** a **zlepšení dosahu** potenciálních partnerů prostřednictvím mezinárodních veletrhů. Je to skvělá příležitost pro univerzitní pracovníky pracující v mezinárodních vztazích či marketingu, aby zlepšili spolupráci s **mezinárodními partnery**.



Copyright 2024, Dům zahraniční spolupráce

Zde můžete [aktualizovat své preference](#) nebo se [odhlásit](#) z odběru Newsletteru.